
Следственными органами СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу-Юрге устанавливается местонахождение Ибрагимова Акайя Шарабутдиновича



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу- Юрга 31.07.2018 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ, по факту убийства Фролова В.А. и Матвиенко О.В.

По данным следствия установлено, что к совершению данного преступления причастен Ибрагимов Акай Шарабутдинович, 22.12.1979 года рождения, уроженец г. Буйнакск Республики Дагестан. До настоящего времени местонахождение обвиняемого Ибрагимова А.Ш. не установлено.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемого, просьба обращаться по телефону 8-919-538-53-58 (старший следователь-криминалист Бирюков Сергей Михайлович).

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1452811/folder/873343>